
Саудијски министар енергетике: Саудијска Арабија ће смањити извоз нафте, пад цена изазива страх од колапса тржишта као 2014. године
понедељак, 12 новембар 2018 20:00

Саудијски министар енергетике Халед Ал-Фалех изјавио је да ц́е његова земља смањити
производњу нафте, док пад цена изазива страх од колапса тржишта као 2014. године.

  

  

"Извоз нафте из (Саудијске) Краљевине у децембру ц́е бити 500.000 барела дневно
мањи него у новембру", рекао је Фалех новинарима у Абу Дабију на састанку
организације произвођача нафте (ОПЕК) и других земаља.

  

С друге стране, он је рекао да још нема "консензуса" вец́их земаља произвођача о
укупном смањењу производње.

  

У Абу Дабију не треба доносити никакву заједничку одлуку, рекло је неколико
министара, већ би то ОПЕК требало да размотри децембра у Бечу.
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"Прерано је говорити о одређеној акцији", рекао је Халед ал-Фалех на питање о могуц́ем
смањењу производње како би се зауставио пад цена.

  

Његов руски колега Александер Новак, преносе руске новинске агенције, рекао је да је
неопходно "сада детаљно анализирати ситуацију на тржишту, анализирати
имплементацију споразума (који су на снази)" и упозорио да пре но што се "одлучи шта
даље, треба радити како би се наставила сарадњу за стабилизацију тржишта".

  

Између пораста производње у неким главним земљама произвођачима и страховања од
пада потражње, цене нафте су пале за скоро 20 одсто за месец дана, пошто су достигле
врхунац почетком - највиши ниво за четири године.

  

Цена барела нафте типа "Брента" се у петак спустила испод 70 долара по први пут од
априла, а цена барела америчке нафте WТИ испод 60 долара, што је девети месец пада
цене.

  

Упркос знацима успоравања потражње, Саудијска Арабија, Русија, Кувајт и Ирак су
недавно повећали производњу сирове нафте, а Сједињене Државе нафте из нафтних
шкриљаца.

  

Недавни пад цена нафте је посебно последица пада потражње из Кине, највец́е
увознице, чији се привредни раст успорава, рекла је Каилин Бирч, аналитичара у
"Ецономист Интеллигенце Унит".

  

С друге стране, америчке санкције против Ирана, које су претиле да ц́е смањити
глобално снабдевање и подиц́и цијене, прошле су су с мање последица него што се
очекивало.

  

Из перспективе санкција САД, Москва и Ријад - два од три највец́а произвођача, јуна су
су изменили свој споразум о ограничавању производњу како би извукли више нафте и
надокнадили пад иранске извоза.
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Ријад је производњу повец́ао са 9,9 милиона барела дневно у мају, на 10,7 милиона у
октобру, навео је саудијски министар енергетике.

  

(Бета, АФП)
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